Урок математики в 5 класі
Тема. Віднімання натуральних чисел.

Мета: закріпити уміння віднімати натуральні числа, перевірити рівень засвоєння навчального матеріалу під час написання самостійної роботи. Розвивати логічне мислення учнів, прищеплювати інтерес до математики шляхом використання ігрових моментів; активізувати пізнавальну діяльність учнів. Виховувати культуру математичної мови, вміння застосовувати теоретичні знання на практиці, розвивати інтуїцію учнів.
Тип уроку: закріплення знань та умінь.
                                   Хід уроку:
І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Наявність завдання перевіряється на перерві, обмін зошитами для перевірки.
ІІІ. Актуалізація опорних знань.
· Декілька учнів працюють за картками:

1картка                                              2 картка

672254937 – 564390829                       60451389004 – 59653479905

39400004000 – 8695504000                 601000106202 – 55444550645

                3 картка                                             4 картка

4565000000 – 879631                           11715811491 – 604700380

507111101100 – 8334205693               304078500639 – 678000039

                5 картка                                             6 картка

6107003 – 50936                                    507000101100 – 8334205693

1000000 – 98563                                    672254937 – 564390829                       

· Прочитайте числа: 23 635, 139 825, 8 795 137, 6 360 442, 11 544 883, 9865 373, 678 005;

· Усний рахунок за таблицею;

· Серед виразів знайти рівні та обчислити їх значення : 24-(14+7), (24 – 14) +7 , (24 – 14) – 7 , (24 + 7) – 14;

· Як додати, відняти багатоцифрові натуральні числа?
· У 5-му класі навчається 13 хлопчиків, що на 7 більше, ніж дівчат. Скільки дівчаток у цьому класі? Скільки учнів у класі?

IV. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Під час підготовки до уроку я була настільки неуважна, що переплутала слова девізу нашого уроку. Давайте разом спробуємо його прочитати, виконавши дії над числами.

-45        +5       -15       -17     +6        -39       -52      -74     -64     -56       -99     -59

	1. до
	10. нашій
	19. коли

	2. здатності
	11. один
	20. їжу

	3. знаряддя
	12. це
	21. вона

	4. арифметика
	13. з
	22. плюс

	5. винахідливості
	14. натуральної
	23. мистецтва

	6. є
	15. тоді
	24. цікава

	7. математика
	16. міркувань
	25. дає

	8. азбукою
	17. мова
	26. сучасності

	9. для
	18. філософії
	27. міркувань


Девіз: «Математика цікава тоді, коли вона дає їжу нашій винахідливості, здатності до міркувань».

V. Закріплення знань учнів.

1.На вулиці осінь. Давайте з вами підемо до осіннього лісу й поміркуємо. Але що це? Квітка не пускає нас до лісу. Вона вигадала завдання, яке необхідно виконати. Потрібно від кожної пелюстки відняти серединку.
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2.Молодці! Ну ось і пропустила нас квіточка.
· Ой, дивіться, он Рокфор, Чіп і Дейл. Вони рахують горіхи. Давайте допоможемо їм з цим розібратися. 
[image: image2.jpg]



Перед ними 230 горіхів. У Чіпа 74 горіхи, що на 16 горіхів більше, ніж у Дейла. Скільки горіхів у Рокфора?

3.Фізкультхвилинка.

«Руки-ноги»

Я плескаю в долоні. Якщо 1 раз – руки вгору або вниз, якщо вони вгорі.

Плескаю двічі – встаєте або сідаєте, якщо стоїте.

4.Ось назустріч нам косуля, яка попрохала відгадати прислів’я, замінивши цифри на відповідні букви.
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6738 – 834 = ****

6733 – 6419 = ***ю

Без

62260 – 33496 = *****ю

(Нема краю без звичаю) Як ви розумієте це прислів’я?
5.Дивіться, дивіться! Ластівка літає. Мабуть щось шукає. Запитаємо у неї, що вона робить.
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Ластівка розповіла, що несла кільця і числа та випустила і все розсипалося. Давайте подивимося, яке число знаходиться відразу в усіх чотирьох колах?
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6.Самостійна робота.
            І варіант                                                  ІІ варіант 

1. Обчислити:                                              1. Обчислити:

  1) 65015 – 8249                                           1) 85147 – 7239

  2) 300000 – 217157                                     2) 1000000 – 987654

2. За три дні в магазині було продано       2. Петрик, Василько і Миколка пішли

219кг апельсинів. За перший день було    рибалити. Разом вони спіймали 195

продано85кг, що на 19кг більше ніж за     рибок, причому Петрик спіймав 54 другий. Скільки кілограмів апельсинів        рибки, що на 15 рибок більше ніж було продано третього дня? В який день     Василько. Скільки рибок спіймав було продано найбільше?                              Миколка? Хто з хлопців  

                                                                        найспритніший рибалка?

VI. Домашнє завдання. 

Повторити §8, № 268, 281, 282.

VII. Підсумок уроку.

1. Що ви пригадали на уроці?

2. Що вам сподобалося найбільше?

3. Чи хотіли б ви продовжити подорож?
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